o

olJ



AS LE T2AQ

Kol
-

HR2 7] 42

o =
= O

=

@ ©: 2A=

B
BH

B
BH

Bl
BH



= Ht=A +

9 Pug s

HH
7}

ojn

=

® W =0

=

O HLC

® WiLcano

@ W -Ln



°] 197, ofsH¥ol 14 A}, sirlof| vt

o] o] gte B4 w2 herd

19
33

14
33

©)

14
19

@

19
14



et &

@_

7|12 Ze g e Yy

o1% % mz Zefop

g

&



A

-

ohe Aol 3

8.01+9=0.89

@O 8.01+9=0.89
® 0.89-9=128.01

® 0.89+9=1.8.01

@ 0.89+9=2.8.01

@ 0.89x9=28.01




7.

ohe Sl Fo

D 38.5=+25

@ 23+8

]

@ 128+7

® 9.45+9



tae 2 24 A oA |

7

8.

@ 0.374 ® 0.399 @ 0.542 ® 0.289

@ 0.418



A [ 9xsrE | 58 [ a9d [

e 7% 16 % 6% 1%

75 25

o0

O 17t @ 87t ® 127t @ 167t ® 777k



10. 97mE sixe] A stels ARET SRS B A
Zolsts 92 MRS ZAG AU A4 BAAESo] Fob
AZG A FAY] A9} o} o] 9T} WIS v &S 2
AL ol ABYAX) T2A L.

Y XS0 E0tsts =S (HR%)




11, thg 3 2a7k b 22 542 oln AU

D 6m?

@ 5.3m3

@ 900000 cm®

@ Ao Zo|7t 1.2m ¢l A-SHA o] Hu]

® 7F27F 1m o] AI27}0.5m, %°17F 2m ¢ A&7 <] Fu



12. =3, v=6,tt=3 2 v, ohg 9l ghg oA L.

7 1 4
O — @ — @1§ @2§ @25



13. 4] digte of Hl&o] 2

6
®Z @ -

@ 15 ® 150%






15. oh& IdIHE= SE =4 S Herd A
o] P2 4rovteta gtk o F O

)
i X,

Fobs OO 2 E vi2 7] A5 20
Sl 2] 5
@ | OOOOOoooo
@ | OOOOCOOon
@)
@ | OOOO noooo

O100te] o109t

O OOOODoooo @ 0OOOOOoOn
® O0OOOoooD @® OOnooooooo
® OOQOoooooo



16. the AHER TSN AguA ] BolE T,

.Semeo
2 cm

® 72cm? @ 76 cm? ® 80cm?

@ 84cm? ® 88cm?



17. of® 8 12 2 i o2 2 & Fopael 230 7 Bog&int. o
42 73,

1 1 2 3 1
15= 40— 106= 120= 141-
© 155 @ 405 ® 1065 @ 1207 O 1415



18. F 1™ 27T

£ B3 o] AA4-0] (e Aol Tt o] g
uh27] Uebd 2L of

Hy
= 2 U7

b )

© 1% @ % ® 2 @ 108 © 810



19. Hlgo] £ ARH A2 £ AL N2A Q.

@ 5:7 © 39] 89 tgt H]
© 5° gt 49 H

© 006,06 ©® 0,6,0 ® 0,60
@ G, 00 ® 6,060



20. AH47h THeT Ee BEC| SLO B Hoen
ol B amt HAEUA

o
v
Iy

== == = = N

50 cmi

@D 10cm @ 8cm ® 6cm @ 4cm ® 2cm



